



# 新民版加蓋「限東北貼用」票

## 東北各地已普遍使用

最後勝利，國十重光，渝陷十四年的東北，過去變像的各國集郵家之注意，莫不爭相保留，作為郵史上一頁集郵家之念，自一五光復後，東北各郵管局即利用原票加印，郵政當局乃將新民版餘存之票，由北平白紙上方並加蓋「暫作改值」字樣所見四種計



伍圓改作伍角

拾圓改作貳圓

念圓改作貳圓

伍拾圓改作肆圓

### 長春加蓋「中華民國」票發行 趙若我

日寇降服後長春郵政管理局，利用偽滿餘存之票，首於民國卅四年九月廿五日發行「中華郵政東北郵訊」，共用「中華民國」字樣者六種，所用字體與錦州之加蓋「中華民國」字體略同，惟距離稍窄，並有錯蓋及倒蓋等變體發現，茲將發行數目列後，以供參考計：

膠版通郵五分五十萬枚

膠版一角十四萬五千枚

凸版二角五千枚

膠版一角七萬枚

粗面 10 分  
11 分

### 集郵之趣味

張寶良 載

之途，吾們最好一方面研究而得，近古代票，吾們最能使後進者增加，即不能使後進者增加，集郵界只有趨向衰滅，即不能使後進者增加。

集郵者有鑑於此，特自中信版為始，至現行發售之抗戰勝利及暫售國幣郵票為止，草成此篇，或曰「近代郵票皆包括在內，然只限於能發揮其本身性能，一寄信件，一寄包裹，一寄軍郵」，因此票為標準，至於內地發行之節約儲金票，與華北發行之郵票皆為標準，先從略。再者，內地之加蓋「軍郵」，因為材料之缺之，暫亦不錄。

是希望我們能與後來者共同努力，研究高興代票，如成，近研

此近互代票，吾們最能使後進者增加，即不能使後進者增加，集郵界只有趨向衰滅，即不能使後進者增加。

集郵者有鑑於此，特自中信版為始，至現行發售之抗戰勝利及暫售國幣郵票為止，草成此篇，或曰「近代郵票皆包括在內，然只限於能發揮其本身性能，一寄信件，一寄包裹，一寄軍郵」，因此票為標準，至於內地發行之節約儲金票，與華北發行之郵票皆為標準，先從略。再者，內地之加蓋「軍郵」，因為材料之缺之，暫亦不錄。

### 漫談近代國郵

岳增 繼

集郵者有鑑於此，特自中信版為始，至現行發售之抗戰勝利及暫售國幣郵票為止，草成此篇，或曰「近代郵票皆包括在內，然只限於能發揮其本身性能，一寄信件，一寄包裹，一寄軍郵」，因此票為標準，至於內地發行之節約儲金票，與華北發行之郵票皆為標準，先從略。再者，內地之加蓋「軍郵」，因為材料之缺之，暫亦不錄。

是希望我們能與後來者共同努力，研究高興代票，如成，近研

### 普通郵票

二、正統郵票

三、中信版總理遺像郵票

票面及刷色	紙別	洋紙
10分	綠	○
16分	橄欖綠	○
20分	灰紫	○
25分	橘紅	○
30分	棕紅	○
40分	綠	○
50分	紅	○
1元	藍	○
1元	深綠	○
1元	黃	○
1元	淺紅	○
1元	橄欖棕	○
2元	灰綠	○
3元	橘紅	○
5元	棕紅	○
10分	綠	○
16分	橄欖棕	○
20分	灰綠	○
30分	橘紅	○
40分	棕紅	○
50分	綠	○
1元	紅	○

四、右製郵票

民國三十一年，政府以郵票庫存有限，復因日美戰爭爆發後，香港方面無法銷印，故有內地中央信託局全收日右製郵票之發行，全張二百枚，圖案仿紐約版，有中文銘文，齒孔為十度半至十三度，於三十一年九月十五日發行，加蓋改值使用，流入郵市甚少，因郵資增價而被打孔機之不同，而有粗細之別，為求簡明計，表如下：



